

□ 记者 董艳芬/文 周诚/图

在梦幻的水母馆开生日 party、收到“美人鱼”送出的节日祝福、听海豚唱“生日歌”、向蔚蓝的大海许下生日愿望、在神秘的海底世界分享美味的蛋糕……昨日，由星报传媒联手合肥海洋馆推出的“第二届安徽海洋文化旅游节”暨六一“海洋生日趴”活动如约登场。来自省城的6月1日出生的小朋友在这里度过了一个最难忘的生日会。海底生日 party，究竟有多神秘？一起来看看吧！

听海豚唱生日歌，向蔚蓝的大海许愿

# “海洋生日趴” 孩子的特别 六一礼物

这是一份特别的节日礼物

虽然天空飘着蒙蒙细雨，但家住亳州路的土豆(小名)小朋友和爸爸一早就赶到了合肥海洋世界。因为是“六一”儿童节，又是小土豆6周岁生日，爷俩都精心打扮了一番，帅酷的发型，别提有多精神。

这8名小寿星当中，最大的10周岁，最小的4周岁。4岁的依一是标准的萌妹子，为了庆祝这个特别的节日，小朋友身着公主裙盛装出席，萌态十足。

上午9点，活动的开幕式颁奖环节拉开了帷幕。合肥海洋世界副总经理邓俊在致辞中表示，作为安徽首家大型海洋公园，过去8年时间里，合肥海洋世界陪伴省城和周边数百万孩子度过了无数欢乐童年时光。今年“六一”前夕，合肥海洋世界再次携手合作伙伴市场星报推出了“第二届安徽海洋文化旅游节”暨六一“海洋生日趴”活动。

“对于今天来到现场的小朋友来说，这既是一个儿童节，也是一场生日 party。”邓俊说，希望在这次“海洋生日趴”中，零距离接触“美人鱼”、感受海豚唱“生日歌”、在海底世界分享生日蛋糕这些互动环节中，小朋友们能度过一个浪漫、神秘、开心的生日会。

开幕式合影环节一结束，神秘的“海洋生日趴”之旅正式开启了，孩子们不断发出欢呼声，兴奋不已。

上午9:30，一期海洋剧场的“美人鱼”表演要开始了。当身姿曼妙的“美人鱼”在海底出现，与成群结队的鱼群一起游弋，引来玻璃墙外阵阵掌声。“美人鱼”每一次优美的转身，每一个华丽的舞姿，都深深吸引了孩子们的目光。当看到美人鱼“公主”与“王子”在海底邂逅，战胜邪恶的女巫，并过上幸福快乐的生活的时候，孩子们又不禁鼓起掌来。

因为有8位小朋友集体过生日，“美人鱼”还在水底向小朋友们挥手，给大家送上生日祝福。“美人鱼好漂亮，太好看了。”张陈宇小朋友感佩地说。



水上呼啦圈表演



看海豚明星演出啦！



快看，鲶鱼



海豚剧场的生日趴不错吧，吹蜡烛啦！

## 听3只海豚合唱“生日歌”

过生日嘛，自然是少不了唱生日歌、许心愿、吹蜡烛、分享生日蛋糕……“海洋生日趴”同样有这些环节呀，不过，在蔚蓝的大海边，有海豚精灵陪伴过生日，这可不是一般人能体验到的。上午10点，合肥海洋世界二期表演馆的演出开始了。首先出场的是呆萌的海狮“杰森”，别看“杰森”又高又胖，表演起节目来可一点也不含糊。顶球、水中桑巴舞、接扔飞盘是样样在行。

这边海狮刚刚表演结束，3只可爱的海豚明星又迫不及待地登场了。为了给小朋友们的生日 party 助兴，这些海底精灵们一上场就用海豚音唱了一首“生日歌”，十分悦耳动听。事实上，海豚不仅会飙歌，还是体操健将呢。凌空跳跃、水中太空步、水上冲浪、鼻子转呼啦圈……看呆了台上的小伙伴。

海豚表演结束，“海洋生日趴”的压轴大戏登场了。8位幸运的小朋友在家长的带领下来到了海豚训练台上，和海豚们来了一次零距离的接触。当背景音乐响起“生日快乐歌”；当主持人把生日蛋糕缓缓推上训练台；当在蔚蓝的海水和跳跃的海豚前许下生日愿望；当在神秘“海底世界”一起分享蛋糕……一切太梦幻太美好！

“这一刻，真的太感动了，谢谢海洋世界、谢谢市场星报，这将是孩子度过最难忘的一个生日会。”家长卢先生动情地说，当孩子把手触摸到海豚光滑滑皮肤的时候，卢先生用手机记录了这一幸福时刻。



水母太漂亮